

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARANÉSIA
PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 001/2018

ERRATA Nº 01

Art. 1º. Retifica-se o item 2.2 do Edital nº 001/2018.

Onde se lê: Agente Comunitário de Saúde – PSF Saúde e Vida V (Santa Cruz do Prata).

Leia-se : Agente Comunitário de Saúde – PSF Saúde e Vida V (Santa Cruz da Prata).

Art. 2º. Retifica-se o item 5.9 do Edital nº 001/2018.

Onde se lê: Serão avaliados os quesitos como equipamento de proteção, agilidade, condução do veículo, nivelamento, corte e escarificação.

Leia-se: Serão avaliados os quesitos como equipamento de proteção, agilidade, condução do veículo, carregamento, escavação, assentamento de manilha em valas.

Art. 3º. Retifica-se o item 5.12 do Edital nº 001/2018.

Onde se lê: Serão avaliados os quesitos como equipamento de proteção, agilidade, condução do veículo, carregamento, escavação, assentamento de manilha em valas.

Leia-se: Onde se lê: Serão avaliados os quesitos como equipamento de proteção, agilidade, condução do veículo, nivelamento, corte e escarificação.

Art. 4º. Retifica-se o Anexo II do Edital 001/2018: Atribuições dos Cargos e Funções/Requisitos para admissão.

Operador de Máquina III

Onde se lê:

- Comunicar a Chefe Executar outras tarefas correlatas determinadas pela chefia imediata ou superior.7

Leia-se:

- Comunicar a chefia imediata sobre qualquer anormalidade verificada para as devidas providências;
- Executar outras tarefas correlatas determinadas pela chefia imediata ou superior.

Guaranésia – MG, 21 de maio de 2018


Laercio Cintra Nogueira
Prefeito Municipal